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Z povolených zdrojů

Záhada Demagoga fact-checkingového: více než 40 %
dospělých ukrajinských uprchlíků v Česku pracuje

skrytapravda.cz/z-domova/1345-zahada-demagoga-fact-checkingoveho-vice-nez-40-dospelych-ukrajinskych-
uprchliku-v-cesku-pracuje

Víte, co je fact-checking? Když vám noví političtí experti vysvětlují,
že tráva je zelená, protože pan farář má fialové kšandy. My tomu za
bolševika říkali "kameňáky" a smáli se tomu. Dnes se tomu říká fact-
checking!

Záhadná proměnná: nikdo neví, kolik je zde Ukrajinců, protože
Rakušan se válí na ministerstvu a věší Putina, místo aby chodil do
zaměstnání a pracoval pro český lid. Němci uzavírají hranice,
protože přes nás proudí hordy bezprizorních odnikud nikam, občas
se porvou, občas někoho znásilní, ale nikdo neví, kolik jich je.

A tak Demagog z čísla, které neexistuje, vycucá jakési
hausnumero naprosto neověřitelné, do kterého si masmédia mohou
napsat, co se jim líbí a hrdý "Budžes" Demagog.cz z toho udělá
Fact-checking!

To nemá ani pověstnou "Chibu jako ribu"!

https://www.skrytapravda.cz/z-domova/1345-zahada-demagoga-fact-checkingoveho-vice-nez-40-dospelych-ukrajinskych-uprchliku-v-cesku-pracuje
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Jenomže to není legrace, kdyby se takto hádali lidé v putyce po
desátém pivu, tak budiž. (Mimochodem, Vojtěch nám zavřel 2/3
hospod a tahle sebranka to doráží do dokonalosti) Ale toto Demagog
.cz provládní komediální web fact-checkuje, kdy zamětí tisíc za
milion, deset za padesát a protože toto ani nejlepší odborník -
statistik nemůže a nedělá, může Demagog demagogicky fact-
checkovat vše. I vaší stolici.

Tak se dozvídáme, že: Číslo 637 tisíc odpovídá celkovému počtu
všech Ukrajinců v ČR na konci roku 2022, z nich ovšem pracovalo
více než 300 tisíc lidí. Kde k tomu přišli, je záhadou, když...

 
V České republice si od vypuknutí konfliktu na Ukrajině do konce října našlo práci
téměř 160 tisíc ukrajinských občanů s dočasnou ochranou. Přestože se někteří již
vrátili domů, aktuálně jich v tuzemsku pracuje více než 98 tisíc.23. 11. 2022

V České republice je aktuálně 325 tisíc uprchlíků z Ukrajiny Od
začátku války na Ukrajině do 1. dubna 2023 vydalo Ministerstvo
vnitra celkem 504 107 dočasných ochran. Aktuálně se na území
České republiky nachází 325 742 osob s dočasnou ochranou.
Zhruba jedna třetina osob se vrátila zpět na Ukrajinu.
 Sami vidíte jenom namátkou, že ani jedno oficiální číslo nesouhlasí.

Přitom se odahduje, že bezprizorně se zde potuluje až půl milionu
dalších, které zastavuje německá policie, protože Rakušan je lempl
a není schopen zajistit pro naší zem nic, neznáme data, nevíme, kdo
kde se objeví a zda to není mafián, či vrah, ale...

 Když šel proukrajinský premiér Fiala do studia na CNN Prima NEWS, měl sebou 9!!!
OCHRÁNCŮ známější pod jménem Bodyguard. Redaktorka žasla, to neměl nikdy
nikdo. On je podělaný až za ušima, ale darebák národu ordinuje klid!

Ale každý, kdo se toho NEZNÁMÉHO čísla nedrží, je dezinformátor.
Že nám předkládají desítky různých čísel a všechny jsou podvod,
když se počet Ukrajinců, kteří jezdí na prázdniny na Ukrajinu za
naše peníze, neví? Oni mohou demagogovat a lhát, ale lid ne!
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A v tom je ten vtip: odborník na Fact-checking nemusí znát
čísla, ale vždy vědět, koho napadnout. A od těchto SPECIALISTŮ 
to přebírá Česká televize, Stanjura, Pokarová a Drábová,
Černochová na tom staví diskuze a to číslo je naprosto pravdivé,
když to ozdrojoval Demagog. cz a Cemper manipulátor, pouze nikdo
neví, které.

Možná to ví Bůh, ale dává Demagogům a Cemeperům
manipulátorům své podklady?

A aby někdo neřekl, že je to dezinformace, přečtěte si zde
Demagoga.cz a následně si zadejte, kolik je zde Ukrajinců, kolik jich
pracuje a pokud budete žít, budete hledat oficiálním číslo i za sto let.
Pozor, aby bylo věrohodné a souhlasilo.

A takto z nás (vás) dělá Fialova destrukční četa hlupáky a lidu to
záhadně nevadí. Dokonce mezi námi ještě žijí tací, kteří ty
zhovadilosti obhajují. Většinou odborníci politologové, ale prý i agent
Pávek 107.

Prý jezdí sem a tam, ti milí Ukrajinci a to tak rychle, že to
nemohou naši agenti spočítat. Zde demagog drze napíše
některých a on je to rozptyl mezi 100 000 až půl milionu. Autobusy
jsou narvané, auta jako na Riviéru z Německa.

Tak kdo je vlastně ten Demagog a Manipulátor?

Informace o autorovi Z povolených zdrojů
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